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Relais de la petite Belgique

Relais des Draveurs

Camp du Bûcheron

Relais du Cerf

48° 12' 52,069" N ; 65° 34' 54,262" O

48° 10' 56,316" N ; 65° 31' 59,859" O

48° 11' 38,376" N ; 65° 30' 54,279" O

48° 16' 0,726" N ; 65° 33' 29,469" O
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48° 11' 31,960" N ; 65° 33' 53,678" O

48° 14' 59,808" N ; 65° 33' 7,091" O

48° 11' 34,395" N ; 65° 30' 51,483" O
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Légende
(!# Refuges

Randonnée / Raquette
Chute Falls Gully  (0,9 km) Débutant
Chute Ruisseau Creux
De la Rivière (3,5 km) Intermédiaire
Des Archers (2 km) Débutant
Le Bûcheron (2,5 km) Débutant
Mont Chauve (11,3 km) Intermédiaire
Ruisseau Blanc (1,1 km) Débutant
Ruisseaux Creux (3,2 km) Intermédiaire

Vélo / Ski de fond
La Belle Balade (3 km) Débutant
Le Pédaleux (5 km) Intermédiaire
Limite municipale

Sentiers du Domaine des Chutes du Ruisseau Creux

Accueil
é Accueil
x Camping sauvage

U Chute

Ø POD
b Pont
E Stationnement - Chute du Ruisseau Creux
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